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funkce) neni treba form'u.lovat znéni, struéné viak ovérte jeji predpoklady.
Definitivn{ visledek a dilezité mezivysledky u kaZdého prikladu Zvjraznéte!
Veskeré vvahy #ddné odivodnéte. Odevzddvejte prosim vechny pouZité vipocty.

1. [12b] Necht f je 2m-periodické funkce, necht

_]o, z € [-7, 0}, .
(=) = {sin(ax), z € (0,7),

kde a > 0 je pevné, necelé ¢islo.

(a) Najdéte Fourierovy koeficienty. ( Pro zjednoduSeni zdpisu znaéte A = cosan,
B = sinan. Uvaste téZ, Ze sin(y & kr) = (=1)*siny.) _
(b) Cemu se rovné soutet pifsluiné Fourierovy fady ? Nakreslete graf; podobné
odiivodnéte (zejména vypottéte derivaci funkce f a vySettete jeji spoptost)

(c) Napiste Parsevalovu rovnost (nejprve obecné a potom vyc1slete jeji ¢asti v tomto
konkrétnim p¥ipadé).

(d) Napiste vzoretek pro integrovani Fourierovy fady Elen po clenu (nejprve obecné;
pak vyéislete podrobné jednotlivé &leny — omezte se na z € [—7, 7|).

2. [12b] Vypotitejte pomoci reziduové véty

* ginxcosz
I= —dz.
I

Komentujte podrobné:
¢ pouZitd pravidla pro vypoget rezidua

e limitni pfechody u jednotlivych &dsti kfivkovych integrélii

3. [8b] Je déna funkce
2

fe) = ez

(a) Jaky typ singularity m4 funkce f v bodé 07 Zdivodnéte.

(b) Najdéte alesponn 7% nenulové éleny piislusného Laurentova rozvoje.

(c) Najdéte vSechny nenulové singularity. Vysvétlete co nejpodrobnéji, jak byste
poéitali piislusné rezidua (vypoéet nemusite providet).



1. p¥iklad [12b]

[4] ... Fourierovy koeficienty

(3] ... soudet F.¥. (spojitost derivace f = 2 body)
[3] ... integrace &len po &lenu |

[2] ... Parseval

2. p¥iklad [12b]

[3] ... sestaveni funkce F(z) + singularity + k¥ivka

(3] ... vypodet rezidua

[2] ... mal&d pulkruZnice

[2] ... velka pﬁlkruinice

[2] ... celkovy vypofet (=numerické sprivnost)
3. pt¥iklad [8b]

[2] ... typ singularity (+ oduvodné&ni)

[3] ... bod za kaZdy &len v rozvoji f

[3] ... singularity + vzoredek pro reziduum (1+2)
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